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3.) 40%-0s arleszallitaskor vasaroltunk egy cip6t. igy 8100 Ft-tal fizettiink kevesebbet, mintha
arleszallitas el6tt vettiik volna. Mennyi volt a cip6 eredeti ara? Mennyiért vettilk meg a

cip6t az akcio soran?

8100 Ft %
Ft 1%

Eredeti ar: Ft
Kedvezmeényes ar: Ft

4.) Egy miivészeti album ara 12 500 Ft volt eredetileg. Egy akcio soran 8750 Ft-ért tudtuk

megvasarolni. Hany szazalékos volt a leértékelés?

12500 Ft %
_Ft 1%
8750Ft %

A leertékeles %-0s volt.

5.) Elkélt6ttik a 6500 Ft megtakaritott pénziink 68%-at. Mennyi pénziink maradt? Hany

szazaléka maradt meg a pénziinknek? Hanyad része maradt meg a pénziinknek?

6500 Ft %
Ft 1%
A pénziink %-a maradt meg, ami Ft.

6.) Peti nagymamaja 80 db palacsintat stitott. A palacsintak 35%-aba turét toltott, 24 db
palacsintaba kakaét, a tébbibe pedig lekvart.
a) Hany tlrds palacsinta készllt?..........cccvviviiininens
b) A palacsintak hany szazaléka volt kakaos?..........ccccvvuninrnnnee.
c) A palacsintak hany szazaléka volt lekvaros? ..........cccevveeernnenn.

d) Milyen palacsintabdl késziilt a legkevesebb? .........ccccccvveeinne

toLIVEWORKSHEETS



